Analogias
es para oler y los ojos para

Razonamiento verbal

Has decidido esa respuesta:

1.-Porque dice para lo que sirven.
2.-Porque son partes del cuerpo

humano.

3.-Porque dice lo bien que huele.

Porque dice para lo que sirven.

Pies son para caminar y para

——

|| 2.-Porque son partes del cuerpo

!.-_I' = . 3 (
=t
\ Pl :I' o

Has decidido esa respuesta:
1.-Porque son dos.

humano.
3.-Porque dice para que se
utilizan.

es a aire como barco es a
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Has decidido esa respuesta:
1.-Porque son grandes.

2.-Porque explica para lo que se
usan.

3.-Porque dice por donde se
desplazan.

La casa es de y el libro es de
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Has decidido esa respuesta:
1.-Porque son dificiles de hacer.
2.-Porque dice de lo que estdn
hechos.

3.-Porque explica para lo que se
utilizan.

La bicicleta tiene

y la corredora tiene

Has decidido esa respuesta:
1.-Porque los dos se mueven .
2.-Porque dice con que se mueven.
3.-Porque dice por donde se
desplazan.
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